

ЗАВТРА — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ С ПРАЗДНИКОМ, ЮНОСТЬ ГОРОДА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 125 (11772) Суббота, 25 июня 1977 года

Цена 2 коп.

Дни работы жаркие

Комсомольско-молодежная бригада штукатуров Л. А. Походяевой из Ленинского СУ № 1 обязалась к Дню молодежи до срочно закончить работы на объекте жилого дома № 21 в микрорайоне. Бригада работала сверхурочно, в выходные дни, но обязательство выполнила.

А накануне своего праздника, в субботу, комсомольцы управления выйдут на массовый воскрес-

ник, чтобы заработанные деньги в сумме 110 рублей безвозмездно внести в фонд предстоящего XI фестиваля молодежи. Комсомольцы обязались в этот день поработать организацию на нулевом цикле пристройки дома № 10 по ул. Пушкина.

О. МИНАКОВА,
комсогр Ленинского
СУ № 1.

Сегодня на КСК

На ее сверхплановом сче-
ту уже записано 2540 ло-
готипов метров суконных
тканей. Коллектив рабо-
тает в счет августа.

Завершает выполнение августовского плана прядильщица Н. Бонанова. Она выработала дополнительную к заданию более 8200 килограммов пряжи, первым сортом сдала продукцию на 4,5 процента больше, чем планировалось.

Выполнили полугодовое задание мотальщица Г. Тихомирова, прядильщица Е. Павловская, прядильщица В. Герман.

★ ★ ★

В отдельном производстве победителями в соревновании в честь 60-летия Великого Октября на-
звана бригада, руководимая Е. Хрипченко, А. Болотниковым, Н. Серед-
киным.

Передовые работники не снижают темпов работы и в текущем году. З. П. Горланова трудится в счет мая 1978 года, выработав дополнительно с начала лета около 102 тонн гребенкой ленты. Г. Ю. Гладкова работает в счет октября.

★ ★ ★

Бригада тканей, руководимая А. Шевцовой, успешно выполняет социалистические обязательства, принятые в честь 60-летия Великого Октября.

В. БЕРЕЗКИНА.

ВОЛНУЮЩАЯ ВСТРЕЧА

В среду, 22 июня, в малом зале ЦДК состоялась традиционная встреча работников паспортного отделения милиции с теми, кому вчера исполнилось 16 лет. Каждая такая встреча для молодых ребят и девушек — торжественное вступление на грядущее совершеннолетие. В этот день им, как равноправным гражданам СССР, вручается паспорт.

Над сценой крупным планом дозунг-транспарант со словами поэта В. Маяковского: «Н—граждане Советского Союза!».

Н. ИВАНОВА.

По решению ЦК ВЛКСМ по всей стране сегодня будет проходить Комсомольско-молодежный субботник, посвященный XI всемирному фестивалю молодежи и студентов.

Людмила Черданцева, работница цеха № 6, и Геннадий Ольховский, шофер транспортного цеха, являются лучшими представителями комсомольской организации завода «Кузбассалмент», насчитывающей 750 членов.

РАПОРТЫ УЧАСТНИКОВ ВСЕСОЮЗНОГО СУББОТНИКА, ПОСВЯЩЕННОГО XI ВСЕМИРНОМУ ФЕСТИВАЛЮ

УПРАВЛЕНИЕ ПО ПРОФИЛАНТИКЕ И ГУШЧЕНИЮ ПОЖАРОВ

— у нас большинство комсомольцев — юноши, — рассказывает Надя Крутикова, заместитель секретаря комсомольской организации управления. — Работают на шахтах, на других предприятиях. Наши объекты разбросаны по всему городу, поэтому вместе мы собираемся не будем. Каждый будет трудиться на своем рабочем месте и после субботника сдаст путевку в комитет. Так мы решили на комсомольском собрании, которое состоялось 15 июня.

В управлении всего 14 комсомольцев, но вклад в фонд фестиваля оказался неплохой — около 100 рублей.

В. ФУРМАН.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

День советской молодежи установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 февраля 1958 года и отмечается ежегодно в последнее воскресенье июня.

★ ★ ★

Миллионы юношей и девушек идут маршрутом Всесоюзного похода комсомольцев и молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа. Участники похода открыли и пополнили экспозиции более 130 тысяч общественных музеев, комнат и уголков славы, соорудили свыше 47 тысяч памятников, обелисков, мемориальных знаков. Нынешний этап Всесоюзного похода посвящен XXV съезду КПСС и 60-летию Великого Октября.

★ ★ ★

Во втором году пятилетки на ударные комсо-

ОГРС «ЛЕНИНСКОГО»

Комитет ВЛКСМ начал подготовку к комсомольскому субботнику заранее. На совместном заседании партбюро и комитета ВЛКСМ был избран штаб, в который вошли руководители отделов орга-са, директора магазинов, бригадиры комсомольско-молодежных бригад. Штаб возглавили заместитель начальника оргса М. Г. Шерстобитова и секретарь комсомольской организации Надя Терещенко.

Надя рассказывает:

— Во всех коллекти-

вах мы провели беседы об XI фестивале молодежи. В честь этого дня идет субботник. На работу 25 июня выйдут более 800 членов комсомольцев и молодежи. На рабочих местах будут трудиться 520 человек, 40 — на монтаже оборудования в столовых, магазинах, котельных, 250 займутся благоустройством — уборкой складских помещений, посадкой цветов и т. д. Явку ожидаем полную. А перечислить в фонд фестиваля комсомольцы оргса намерены не менее 1250 рублей.

Г. БОРИСОВ.

ЗАВОД
ПОЛУКОСВОЯНИЯ

Комсомольцы и молодежь примут сегодня участие во Всесоюзном комсомольском субботнике. Они будут заниматься упаковкой готовой продукции, на прокладке кабеля к новому цеху по изготовлению сухого полиакриламида, а также благоустройством.

Средства, заработанные на субботнике, будут направлены в фонд фестиваля молодежи и студентов.

Григорьев, контролер Тамара Титова.

А на уборке территории лучше всех работали Люда Шай и Балера Байер. В фонд фестиваля они сдали 7,1 рубля — вместе 65 рублей, как назначалось.

И. ПАВЛОВА.

на ремонт оборудования.

В общем, большинство вышло в тот день на свои рабочие места. Особенностью отличались в труде Наташа Аяззева, Лиза Невзорова, девушки из комсомольско-молодежной бригады В. Н. Володюковой. Надя щеголяла.

Аппаратчики трудились на фасобке, наладчики —

на ремонте оборудования.

В общем, большинство

вышло в тот день на свои рабочие места. Особен-

ностью отличались в труде Наташа Аяззева, Лиза Невзорова, девушки из ком-

сомольско-молодежной бригады В. Н. Володюковой. Надя щеголяла.

Г. БОРИСОВ.

ЦАХТА
И. ЯРОСЛАВСКОГО

Активные участники во

Всесоюзном комсомоль-

ском субботнике, среди

которых решено

направить на проведение

XI Всемирного фестива-

ля молодежи и студен-

тов, принять комсомоль-

цы ЦАХАЛ имени Яро-

славского. Около 200 че-

ловек отработали на сво-

их рабочих местах. В

фонд фестиваля перечислено более 700 рублей.

Г. ЕГОРОВ.

и студен-

тов, принять комсомоль-

цы ЦАХАЛ имени Яро-

славского. Около 200 че-

ловек отработали на сво-

их рабочих местах. В

фонд фестиваля перечислено более 700 рублей.

Г. ЕГОРОВ.

и студен-

тов, принять комсомоль-

цы ЦАХАЛ имени Яро-

славского. Около 200 че-

ловек отработали на сво-

их рабочих местах. В

фонд фестиваля перечислено более 700 рублей.

Г. ЕГОРОВ.

и студен-

тов, принять комсомоль-

цы ЦАХАЛ имени Яро-

славского. Около 200 че-

ловек отработали на сво-

их рабочих местах. В

фонд фестиваля перечислено более 700 рублей.

Г. ЕГОРОВ.

и студен-

тов, принять комсомоль-

цы ЦАХАЛ имени Яро-

славского. Около 200 че-

ловек отработали на сво-

их рабочих местах. В

фонд фестиваля перечислено более 700 рублей.

Г. ЕГОРОВ.

и студен-

тов, принять комсомоль-

цы ЦАХАЛ имени Яро-

славского. Около 200 че-

ловек отработали на сво-

их рабочих местах. В

фонд фестиваля перечислено более 700 рублей.

Г. ЕГОРОВ.

и студен-

тов, принять комсомоль-

цы ЦАХАЛ имени Яро-

славского. Около 200 че-

ловек отработали на сво-

их рабочих местах. В

фонд фестиваля перечислено более 700 рублей.

Г. ЕГОРОВ.

и студен-

тов, принять комсомоль-

цы ЦАХАЛ имени Яро-

славского. Около 200 че-

ловек отработали на сво-

их рабочих местах. В

фонд фестиваля перечислено более 700 рублей.

Г. ЕГОРОВ.

и студен-

тов, принять комсомоль-

цы ЦАХАЛ имени Яро-

славского. Около 200 че-

ловек отработали на сво-

их рабочих местах. В

фонд фестиваля перечислено более 700 рублей.

Г. ЕГОРОВ.

и студен-

тов, принять комсомоль-

цы ЦАХАЛ имени Яро-

славского. Около 200 че-

ловек отработали на сво-

их рабочих местах. В



● Рождено Октябрем

В середине смены к нам незаметно подошел пожилой бородатый шахтер понтипересоваться, как мы «добываем уголь». Постоял, посмотрел, как мы мучаемся (нас было в забое четверо: Надымов, Богачев, Черепов и я), поклонился руководством рудникою, сзади по плечу и на удостоверения. Поздравляет: «Паря, а вон ты что делаешь? Я же был организован филиалом рабфака Томского института по подготовке молодых шахтеров в институт. А он и говорит: «А почто

можность передачи голова на расстояние. Да еще боялись: как бы чего не вышло.

В середине декабря 1926 года руководство радиотребсюза по согласованию с культурным РК партии решило приобрести радиоприемник и установить его в домике на втором этаже котельной радиотребсюза. Домик находился на Базарной площади, ниже Кооперативной улицы. Много времени заняла подготовка. Установили две деревянные мачты высотой метров 15, между ними — антенну. Основным исполнителем работ был электротехник радиотребсюза Степан Лучин. После опробования был объявлен день и час первого на руднике прослушивания радио.

Помню этот морозный вечер. Намного раньше указанного времени люди заполнили помещение, много народу стояло снаружи. Настройка затягивалась, но варед с улицы, тем более из помещения, не уходил. Но вот послышалась речь диктора, а затем послышался сильный женский голос — песня. Народ в этот вечер долго чеканился от здания конторы. Впоследствии труднодоступность тогда только восстанавливалась, а рабочих рук был избыток.

То же стоит сказать и про образование. Пусть молодежь сравнивает то, о чем я здесь говорил, с вынужденными условиями для учебы. Тогда лучше можно понять величие конституционного права.

А вот сравнение по уровню развития производства. Человек в 1926 году самая крупная на руднике шахта «Капитальная» выдавала примерно 150—170 тонн в сутки, а в месяц около 4 тысяч тонн, то есть шахта имени Ярославского, пресмыкающаяся в рас拼搏авке, с большой радостью и вождением говорила: «Вот и дома для нас растут!»

В 1926 году на шахте «Капитальная» был построен двухэтажный клуб на 230—250 мест, на «Курицкой» — на 200 мест. Новая радость! Началось строительство домов из кирпича и бетона, у всех появился рабочий котел и печь без рукавок, их тогда не выдавали. На второй день совсем не могли работать, чуть не плали от боли.

В одном из первых домов на улице Дзержинского

это нагревательные печи и камины работают сами по себе. Олец рассказывал Петру, как тридцать лет назад пришел на Туровский и закипяченную, сохранившуюся в деревенских временах проналку. Заготовки и столовы подносили вручную, грубыми ломами направляли огнеметчики пушки в вальцы. Несмотря на все это, кирпичи трудились ударно. Иначе нельзя было. Ведь стране, восстанавливавшей свое хозяйство после войны, нужны были многое металла.

Петру Туру нравится прокатка. Нравится ее простота, чистота, автоматика, все эти умные машины, которыми он учится управлять. Но дальше и товарищи отца — мастера своего дела, покорители лесных лесов, они участвуют в прокатке леса. Молодому рабочему цех четко находитесь большей работой, мощной идущей по заданному курсу.

— Ну как, Петро, чи-выкаешь?

— Порядок!

Отец и сын улыбнулись друг другу. Старший вальцовщик Иван Тур доволен работой бригады, вновь добились перевыполнения задания. Сегодня можно рассчитывать на победу в

Со стороны кажется,

• НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Его знают в Литве

Василий Яковлевич Туровцев живет в городе Ленинске-Кузнецком, работает в системе бытового обслуживания. Но его хорошо знают и в средней школе № 37 г. Вильнюса. В школьном музее боевой славы есть о нем интересные документы.

Он прибыл на фронт в сентябре 1943 года. Когда в части шло распределение пополнений, он сделал выбор — стал разведчиком. Несмотря на свой 18 лет, Василий оказался мужественным, отважным воином. Его первой наградой стала медаль «За боевые заслуги». Затем — за участие в захвате «языка» комбатом В. Туровцев был удостоен ордена Красной Звезды.

И вот летнее наступление 1944 года. Разведгруппа выполняет свои непосредственные обязанности и вместе со стрелковыми участвует в боях. В основном архивы мы нашли в сколько документов, которые характеризовали отважного разведчика. В одном из них сказано, что «рядовой В. Туровцев в течение последних двух недель четко и отменно выполнил ряд боевых задач командования. Он участвовал в сражении ценных сведений о противнике и вместе со своими товарищами занес гитлеровцам большие потери...»

Есть в Докшицком районе (БССР) деревня Крулевщина. Там разведчики действовали в ночь на третью числа 1944 года. В пяти километрах западнее деревни, на шоссе, группа разведчиков во главе с В. Туровцевым устроила засаду. Немцы, на-

ходившиеся в окружении, использовали ночь, чтобы прорваться к своим. Издали послышалась скрип повозок. Все ближе и ближе. Одни идут пешком, другие едут на высоких повозках. Можно уже различить многочисленные голоса. Василий приказал подпустить гитлеровцев метров на пятьдесят. Потом в упор открыли огонь. Десять повозок и тридцать трупов остались на дороге.

В ночь на 13 июля 1944 года четырнадцать разведчиков во главе с командиром взвода были направлены в тыл противника к местечку Скемонис, Аникштского района (Литва). С ними были два радиостанции. Надо было захватить несколько «языков», а также следить за передвижением немецких войск. С подходом нашей дивизии разведчики должны были корректировать огонь артиллерии. Командир взвода позже в письменном отчете охарактеризовал каждого разведчика. В отношении нашего земляка он написал: «Рядовой В. Туровцев очень хладнокровен. Ему поручал наиболее ответственные задания. Знал, что он не подведет, обязательно выполнит. Так и было на деле...»

Около этой литовской деревни рядовой В. Туровцев захватил в плен двух немецких офицеров, в разных местах, по отдельности. Через четыре дня все разведчики вернулись в расположение дивизии. Их сведения очень помогли наступлению. Они выяснили семь артиллерийских и минометных батарей и помогли их уничтожить. Все четырнадцать, в том числе и Василий Яковлевич Туровцев, были награждены орденами Красного Знамени.

П. ФРОЛОВ,
заслуженный учитель
Литовской ССР.



Воронежский ордена Трудового Красного Знамени завод кузнечно-прессового оборудования имени Калинина выпускает прессы и молоты, автоматические линии и уникальные машины, товары широкого потребления. Продукция предприятия отправляется в самые разные уголки нашей страны, экспортируется в 30 стран мира.

Растет материальный и культурный уровень рабочих и служащих предприятия. Партийная организация и заводской комитет профсоюза много внимания уделяют условиям труда и быта.

На снимке: работница механического цеха Лариса Камышникова и электромонтер высоковольтник завода Евгений Быков — студенты-заочники Воронежской политехнической института.

А. ПРОХОРОВ,
корреспондент АИН.
(Фотохроника ТАСС).

ОТЦОВСКАЯ СЦЕНА

На ленинградском объединении «Кировский завод» подходит к концу рабочий день. Иван Тур проводил взглядом скользящую и следующую класти заготовку, прислушиваясь к привычному шуму цеха: все идет нормально. Легко преодолевая тяжелую лесенку, направился в операторскую к сыну.

— Ну как, Петро, чи-выкаешь?

— Порядок!

Отец и сын улыбнулись друг другу. Старший вальцовщик Иван Тур доволен работой бригады, вновь добились перевыполнения задания. Сегодня можно рассчитывать на победу в

Сегодня отец пересматривает изображение на проекционную пленку. Олец рассказывал Петру, как тридцать лет назад пришел на Туровский и закипяченную, сохранившуюся в деревенских временах проналку. Заготовки и столовы подносили вручную, грубыми ломами направляли огнеметчики пушки в вальцы. Несмотря на все это, кирпичи трудились ударно. Иначе нельзя было. Ведь стране, восстанавливавшей свое хозяйство после войны, нужны были многое металла.

Петру Туру нравится прокатка. Нравится ее простота, чистота, автоматика, все эти умные машины, которыми он учится управлять. Но дальше и товарищи отца — мастера своего дела, покорители лесов, они участвуют в прокатке леса. Молодому рабочему цех четко находитесь большей работой, мощной идущей по заданному курсу.

Сегодня отец пересматривает изображение на проекционную пленку. Олец рассказывал Петру, как тридцать лет назад пришел на Туровский и закипяченную, сохранившуюся в деревенских временах проналку. Заготовки и столовы подносили вручную, грубыми ломами направляли огнеметчики пушки в вальцы. Несмотря на все это, кирпичи трудились ударно. Иначе нельзя было. Ведь стране, восстанавливавшей свое хозяйство после войны, нужны были многое металла.

Симферопольская страница

**Знакомьтесь:
Валентин
Меркульев**



Впрочем, кому-то он, возможно, и знаком, в частности, ветеранам автоколонны № 1337. Именно сюда, в грузовую автобазу, как ее тогда называли, пришел в 1959 г. после военной службы паренек во флотском бушлате и бескозырке, чтобы вновь сесть за барабанку. Он уже тогда обратил на себя внимание своими негромкими, но подкупающими стихами.

Сейчас Валентин Меркульев живет в Первомайске Ворошиловградской области. Работает шофером. Он много поездил по стране. Впечатления от поездок отразились в его творчестве.

Недавно он был в нашей редакции. Ныне Валентин — автор двух книжек. Сборник его рассказов «Голос сердца» опубликовало издательство ЦК ЛКСМУ «Молодь» в 1976 г., а сборник стихов «Плечо друга» — издательство «Донбас» в 1977 г.

Сегодня мы представляем рассказ и стихотворение В. Меркульева.

Дорогой на Целину

Мажист ловко прыгнул
на подножку,

Хлопнул дверкой, надавил
на газ.

По степи, накатанной
дорожкой

Заревел быком груженый
«МАЗ».

Мы с Володькой только
пассажиры.

Нас шофер с улыбкою
спросил:

— Вы, ребята, к нам, горю,
не с жиру,

Отмахали столько
по Руси?

— Дьявол знает, —

Отвечал Володька, —

К тихой жизни сердце
не лежит..

А чем вас пленила эта
стройка?

— На своем построенному
пожить.

Испытать себя на
поединке,

На комбайне выехать
в поля.

Целина прекрасна
на картинке;

Да не всем подвластная
земля.

Мой отец был родом не
с Алтая,

Он в полях не сеял,
не пахал,

А вот память добрую
оставил —

За Алтай советский
воевал.

Этой степью проходил
с отрядом.

Под Алтайским белыми
убий

Но всегда, мне кажется,
он рядом,

Никакой халтуры
не простит.

УЖ ТАК СЛУЧИЛОСЬ,
что шоферы, ездившие
в дальние рейсы, еще в
старых не вернулись. А тут
телеграмма: «Москва, за-
вод им. Лихачева срочный
груз». Директор автобазы
Эммануил Самойлович Ша-
ферман с начальником экс-
плуатации перебирали по
памяти более подходящих
водителей, чтобы послать в
командировку.

— Нашел! — Шаферман
даже прихлопнул ладонью
по зеленому сукну стола.
— Борис Федоренко!

— Эммануил Самойлович,
пытался протестовать
начальник эксплуатации, —
пересердился он товарищ,
Федоренко этот!

— Зато большой опыт и
как водитель неплохой!

Принесите его, пожалуйста,
ко мне, хочу дать кое-какие
инструкции на дорогу!

Минут через десять в
кабинет директора с шумом
в冲шел паренек среднего ро-
ста, с копной русых волос,
высунувшихся из-под серой фу-
ражки, и озорной светлой
улыбкой. Это был Борис
Федоренко.

На своем стареньком
ЗИЛе, если нужно для
пользы общего дела, всег-
да готов объехать земной
шар. Но так как он обладал
чересчур веселым ха-
рактером, ему особо ответ-
ственную работу старались
не поручать. А вот в этот
раз Борису впервые здорово
повезло.

— Вы меня вызывали,
Эммануил Самойлович?

— Знал, знал, Боря. Хочу
убедиться, сможешь ли ты
без всяких приключений в
Москву и обратно ехать?

Груз срочный!

— Потому же нет, непре-
менно смогу. Всегда ли рай-

— в один конец тысячеко-
лея набирается! — уверено
отвечал Борис.

— В таком случае бери

командировочные и в доб-
рый час. Но смотри! Бе-

зь курагасов. Чтобы честь
фраяжа не уронил. В Мо-

скве едешь!

Перед тем как покинуть

родной город, Борис загля-
дел в шкафчик сувениров

и знакомой проравиной.

На заводе имени Лиха-

чева получил нужный груз.
Все, как полагается перед
дальней дорогой, крепко
вязал. Объездной дорогой
обратно решил не пользоваться, а ехать по городу.
Первый раз в столице, хотелось полюбоваться ее красными зданиями, улицами. Задиравшийся великолепием окружающего, Борис не заметил, как под красный свет въехал. Раздался сердитый свисток перепоясанного белыми ремнями милиционера. «Ну уж это совсем ли к чему?» — подумал Борис, вспомнив, что у него от командиро-

вочных три рубля осталось.
— Ваши документы! — потребовал милиционер.

Борис успелно зашарил
по карманам, потом, хлопнув ладошкой по лбу, сквозь:

— Вспомнил. В пиджаке
оставил. А может, их не
надо?

— Не валийте дурака, то-
варищ водителя! — офици-
альный гоном еще раз по-
требовал милиционер.

Борис нехотя вытащил из
кармана удостоверение с
путевым листом и подал со-
труднику.

— Да мне их не жалко,
только, бывает, другому
дашь, конечно, не тебя ка-
сается, а он иоровит дырку
в талоне хлопнуть!

— Обязанность у нас та-
кая: вы нарушаете, мы вас
соответственно наказываем.
Без этого нельзя.

— А если первый раз на-
рушил, тогда как?

— На лбу не написано —
первый или второй, лучше
стараться вообще не нару-
шать! — и сотрудник полез
в карман за компостером.

Борис аж подпрыгнул.

— Постой, дорогуша, луч-
ше штрафом отбей, а то
пехорша получается, я
ведь все же гость с того са-
мого Донбасса, с которого
к вам уголек едет.

— Оштрафовать, — гово-
ришь, — милиционер ло-
чично уставился на Бори-
сова сандалии. — Куда тебе
еще штрафовать, поди, последний рубль просил за
время командировки?

— Ну, хочешь, я тебе по-
дари баскетбольную цыганку
сбани? — и не дожидаясь
разрешения, Борис рассыпал
по асфальту дробь.

— Стой, сумасшедший! —
крикнул милиционер. — Ты,
шофер, пытый?

— Что ты, я пепельный!
— утирая пот фуражкой,
отвечал Борис.

На заводе имени Лиха-

чева, II ПРОГРАММА.
Москва (Программа 1-А
«Восток»). 16.00 Программа
документальных фильмов.
16.45 И. Шолохов. «Подчи-
тая целина». 17.15 «Основы
советского законодательства».
17.45 Играет лауреат между-
народных конкурсов. А. 18.15 Фильм-драма. «Инт-
ервью разноцветных стра-

— На, забирай свои
бумажки и чтобы духа тво
его в Москве не было. Мог
бы и другими улицами про-
ехать.

Борис сел в кабину ма-
шины, крикнул милиционе-
ру: «Бывай здоров!», и его
ЗИЛ растворился в потоке
движущихся автомобилей.

А в любопытной толпе
чорнорылая особа с подведен-
ными под японку глазами
рассказывала:

— Я сразу поняла, по-
верьте моему опыту арти-
стки: коллег узнаю по их
изысканной манере дер-
жаться в любой роли. Как
только взглянула я на
этого молодого человека,
мне стало ясно: перед моimi
глазами знаменитость
Донбасса — Коля-Цыганочка.

Мне с ним приходилось
встречаться во время гаст-
ролей по Донбассу. Она раз-
говаривала с артистом, но ему
ужасно не повезло, — тут
рассказчица загадочно за-
капала глаза, томно вздох-
нула и продолжала: — Был
влюблен, не получив отве-
та, бросил сцену, стал води-
телем, но артист везде оста-
ется артистом.

Между тем труяга-са-
мосвал, управляемый Бори-
сом, вырвался из плача за-
путанных московских улиц
и побежал на Донбасс.

На шестой день своей
командировки Борис на за-
брзганным грязью ЗИЛе
вкатил раскрытые ворота
своего гаража. Из окна каби-
нета начальника эксплуатации
выглянуло удивленное лицо старшего листеч-
ера. Борис окружили дру-
зья, лишь только он ступил
за порог диспетчерской. Тут
же засыпали шутливыми
вопросами:

— Не выбрал в столице
себе невесту?

— Ну, как рейс прошел?

— Все, вроде, хорошо! —
отвечал, помягкая руки
другой. Борис.

В это время по селекто-
ру объявили: «Водитель
Федоренко, зайдите к дирек-
тору автобазы в кабинет».

Борис поднялся на втор-
ой этаж, поступил в дверь
к директору.

— Все в порядке. Эмма-
нуил Самойлович! Груз до-
ставил.

Шаферман поднялся из-
за стола со словами:

— Спасибо, Боря, не ожи-
дал от тебя, что так быстро
управишься. Машину ста-
рия...

— Машину старая, да я
молодой!

Шаферман засмеялся.

— Ты пешеходом. — А
про себя подумал: «Веселый
характер водителя не поме-
ха!»

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

Кино

Кинотеатр «Победа»

ДОЛГИ НАШИ 25-го (10,
11, 14, 15), 26-го (10, 11, 14,
14, 19, 20). «СТО ГРАММ»
ДЛЯ ХРАБРОСТИ
25-го (19, 20), 27-го (10,
11, 14, 16, 18, 19, 20, 19, 20,
22).

КИНОХРОНИКА
АФОНЯ (12, 16, 30, 18, 30,
20, 30). УМНЫЕ ВЕЩИ
(10, 14), 27-го В ТО ДА-
ЛЕКОЕ ЛЕТО (10, 14).

СЛУГИ ДЬЯВОЛА НА
ЧЕРТОВОЙ МЕЛЬНИЦЕ
(12, 16, 30, 18, 30, 20, 30).

Центральный РК
ЧИСТЫМИ РУКАМИ,
ПОСЛЕДНИЙ ПАТРОН
(18, 20, 30). ЭНТА И ГИТА
26-го (15, 17, 30, 20), 27-го
(18, 20, 30).

ДК им. Ленина
АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛ-
ДАТЫ... (19, 21), 27-го В
СЕТЯХ МАФИИ (19, 21).

ДК «Полысаевской»
27-го ВЕСЕННИЙ ПРИ-
ЗЫВ (18, 20).

Кинотеатр «Сибирь»

БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮ-
ЧЕНИЕ ЗОРРО (18, 22).
ПРИНЦЕССА НА ГОРО-
ШИНЕ (12, 16, 20).
ЭП ВЫ, КОВБОИ! (10, 14),
27-го СОНАТА НАД
ОЗЕРОМ (12, 16, 18, 20,
22). МЕНЯЮ СОБАКУ
НА ПАРОВОЗ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»
КОМИССАР ПОЛИЦИЯ
ОБВИНЯЕТ (17, 21),
27-го ТАНЦОВЩИЦ
(17, 20).

Кинотеатр «Родина»

АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛ-
ДАТЫ... (11, 16, 17, 20,
19, 30, 21, 30). В ТО ДА-
ЛЕКОЕ ЛЕТО (9, 30,
14, 20), 27-го ДОЛГИ НА-
ШИ (11, 16, 17, 20, 19, 30,
21, 30). СКАЗКИ ДЕ